

# Poselství andských šamanů (Zdroj z Rakouska, přeložila Ladka)

21. 6. 2020 - POSELSTVÍ ANDSKÝCH ŠAMANŮ

Toto je poselství andských šamanů o energii změny, která nastane na Zemi o slunovratu...

Původní obyvatelé ji znali, nikdy neztratili spojení se Zemí a zdrojem, věděli, jak jsou třeba poselství vesmíru interpretovat, a stále to ještě dělají...

Slunovrat byl pro ně vždy svatým okamžikem, okamžikem opětovného spojení se zdrojem.

Tentokrát však oznamují neobvyklý čas na nebi a rozhodující moment v osudu lidstva.

21. 6. – slunovrat – se bude Země nacházet v přímém a přesném zákrytu se středem galaxie a centrálním sluncem Alcyonu. V tuto jedinečnou chvíli obdrží Země přímý příliv velmi jemné a vysoce kvalitní energie z božského zdroje.

To jsou energie evoluce, energie, které jsou schopné změnit naše genetické kódy a přinést evoluční změny v druzích a planetách.

V tento den se musíme vyladit na to nejvyšší v míru, v lásce, mezi všemi živými bytostmi na Zemi.

„Musíme si představovat zářnou budoucnost pro lidstvo.“

Původní obyvatelé na celém světě vědí o této astronomické a božské události.

Andští šamani, strážci vědění předků a pachamamy (Země) nám posílají následující poselství s nádechem bratrství a naléhavosti...

Sdílíme s vámi to, co je pro lidstvo a planetu velmi důležité:

„Synchronně s tímto okamžikem se shromažďuje mnoho strážců andské tradice předků...

Ladění do modlitby a provádějící obřady a rituály za uzdravení všech.

Strážci nám říkají, že je velmi důležité zůstat sjednoceni a vesmíru posílat pozitivní a kreativní energii lásky.

Prosí nás zachovávat sedm dní toleranci, bratrství a jednotu...

Zapojit se bez hádek, láskyplně komunikovat a zklidnit našeho ducha a odpustit každé situaci...

Jsme vyzýváni zachovávat harmonii sami v sobě, nebojovat, nesoudit, nevzdorovat a nesrovnávat, aby souhrn veškeré této energie pomohl našim prarodičům jejich rituály, které provádí na ochranu a zachování našeho života, rychleji posílit.

Oni nás prosí zpívat a pozdvihnout naši vibraci ke světlu, ke Stvořiteli, aby zkrášlili rovnováhu našeho současného světa. Prosme proto o ochranu každé živé bytosti.

Pokud znáte někoho, kdo pracuje jako léčitel, celostní praktik, spirituální mistr, učitel tady a teď, pracovník světla, ekologické společenství, sdílejte toto poselství s ním.

„Je důležité v tomto rozhodujícím okamžiku naší historie být jednotni.“ Děkuji za vaši lásku, neboť se spolupůsobením každého jednotlivého zrnka písku můžeme přispět k tomu, abychom chránili naši domovskou planetu a naše milované lidstvo!

Více než kdy jindy musíme být teď v míru a v lásce spolu!